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Elıterjesztés a Humán Bizottság 2011. szeptember 26-i ülésére 
 
 

Tárgy: Beszámoló a lejárt idejő bizottsági határozatok végrehajtásáról 
 
 
13/2010 (XI.11.) HB határozat 
Dr. Szilágyi András kérelme a Liszt Ferenc személyisége címő könyv kiadásához 
 
A Humán Bizottság a határozatban támogatását fejezte ki a Liszt Ferenc személyisége címő könyv 
kiadásával kapcsolatosan. A bizottság kifejezte azon szándékát, hogy a könyv kiadásának 
támogatásáról a bizottság következı évi költségvetési keretének ismeretében kíván dönteni. 
Lásd az 59/2011. (IV.26.) HB határozatot. 
 
 
22/2010 (XI.23.) HB határozat 
A Baka István Általános Iskola szerzıdés módosítási kérelme 
 
A Humán Bizottság a határozatban a Baka István Általános Iskola Gyógypedagógiai Tagozatának (VI. 
612-2/2010.) kérelmére a szerzıdésben foglaltak alapján a felhasználási idıt 2011. május 15-ig, az 
elszámolási határidıt pedig 2011. május 31-ig meghosszabbította.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Baka István Általános 
Iskola Gyógypedagógiai Tagozata a támogatás felhasználásáról a megadott határidın belül elszámolt. 
 
 
32/2010 (XII.14.) HB határozat 
„Béke, összefogás, segítségnyújtás” elnevezéső rajzpályázat meghirdetése 
 
A Humán Bizottság a határozatban megbízta a Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztályt a 2010. évi 
Jubileumi Kerékpártúra alkalmából szervezendı rajzpályázat lebonyolítására. A bizottság a 
rendezvény szervezésére 30.000 Ft összeget biztosított az Ifjúsági Keret terhére. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a rajzpályázatot 
sikeresen lebonyolították. 
 
 
35/2010 (XII.14.) HB határozat 
A Bizottsági Kereteken meglévı pénzeszközök átcsoportosítása 

 
A Humán Bizottság a határozatban az Ifjúsági Keret összegét, azaz 24. 000 Ft-ot átcsoportosított a 
Sportkeret Tartalékalapjára. A bizottság a Tartalékkeret összegét 54.221 Ft-ot elkülönítette a 2011. évi 
III. Sportmajális szervezésére. 
 
 
36/2010 (XII.14.) HB határozat 
Városi Diáksport Bizottság szerzıdés módosítási kérelme 
 
A Humán Bizottság a határozatban a Városi Diáksport Bizottság (VI.484-1/2010.) kérelmére 
meghosszabbította a szerzıdésben foglaltak alapján a felhasználási idıt 2011. április 15-ig, az 
elszámolási határidıt pedig 2011. április 30-ig. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Városi Diáksport 
Bizottság a támogatás felhasználásáról a megadott határidın belül elszámolt. 
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1/2011 (I.28.) HB határozat 
Komplex gyermek- és ifjúságfejlesztı szakmai tevékenységek, programok megvalósítására kiírt 
pályázat támogatása 
 
A Humán Bizottság a határozatban hozzájárult a Komplex gyermek-és ifjúságfejlesztı szakmai 
tevékenységek, programok megvalósításának támogatására kiírt pályázat elkészítéséhez és 
benyújtásához. 
A bizottság felkérte a Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztályt a pályázat elıkészítésére, 
lebonyolítására.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra 
került, és támogatást nyert. 
 
 
2/2011 (I.28.) HB határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Ifjúsági Koncepciójához kapcsolódó 2011. évi Cselekvési 
ütemterv elfogadása 
 
A Humán Bizottság a határozatban elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Ifjúsági Koncepciójához 
kapcsolódó 2011. évi Cselekvési ütemtervét, és kinyilvánította, hogy döntéseinél a benne foglaltakat 
alapnak tekinti. 
 
 
3/2011 (I.28.) HB határozat 
Hozzájárulás együttmőködési megállapodás aláírásához 
 
A Humán Bizottság a határozatban a fenntartó nevében hozzájárulását adta, hogy az 1. Számú Óvoda 
Kindergarten, valamint a Tolna Megyei Önkormányzat Szent László Szakképzı Iskola és Kollégium 
közötti együttmőködési megállapodás (nyilatkozat) jöjjön létre a „TÁRsadalmi Szolidaritás Program” 
címő pályázat végrehajtására. A bizottság felhatalmazta az intézmény vezetıjét a megállapodás 
aláírására. 
A határozat az intézményvezetı részére megküldésre került. 
 
 
4/2011 (II.1.) HB határozat 
A „Civil szektor-önkormányzat kapcsolata” kutatás lefolytatása 
 
A határozatban a Bizottság támogatta a dr. Brachinger Tamás fıiskolai docens által kezdeményezett 
civil kutatás lefolytatását Szekszárd Megyei Jogú Város területén. 
A Humán Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, a Szekszárdi Civil Kerekasztalt és a Tolna 
Megyei Civil Szolgáltató Központot a kutatásban való együttmőködésre.  
 
 
5/2011 (II.1.) HB határozat 
A városi sportfinanszírozási rendszer átalakítása 
 
A Humán Bizottság a határozatban a Városi Sport- és Szabadidıközpont javaslatait áttanulmányozta, 
és vitaindítóként elfogadta. A bizottság kinyilvánította, hogy a sportfinanszírozási rendszer 
tekintetében a jövıben az alábbi változásokat kívánja bevezetni: A bizottság által kiírt sportkeretre és 
ifjúsági keretre beérkezı pályázatok költségvetésében a pályázó szervezetnek a pályázandó összeg 
50%-ával rendelkeznie kell, amelyet az elszámolásban fel kell tüntetni. Az önkormányzati 
sportesemények – Városi Sportmajális, Streetball Fesztivál, Kihívás Napja, Városi Bajnokságok 
(kosárlabda, kézilabda, sakk, asztalitenisz, futball) – szervezését 2011-tıl a Városi Sport- és 
Szabadidıközpont vállalja, amelyre az önkormányzat a 2011. évi költségvetésében forrást biztosít 
számára. A bizottság kinyilvánította, hogy a sportkeret felosztási rendszerére, a kiemelkedı 
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sportegyesületek rendszerének kidolgozására, valamint a létesítményhasználatra vonatkozó átalakítási 
javaslatokra soron következı ülésein kíván visszatérni. 
 
 
6/2011 (II.1.) HB határozat 
Fenntartói hozzájárulás a Gyermeklánc Óvoda tornaszobájának bıvítésére 
(20. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
A közgyőlés az elıterjesztést levette napirendjérıl.  
 
 
7/2011 (II.1.) HB határozat 
A 37. Gemenci Nagydíj rendezési joga 
 
A Humán Bizottsága a határozatba felkérte a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Mővelıdési és Sport 
Osztályát, hogy a 37. Gemenci Nagydíj megrendezésére vonatkozóan kérjen tájékoztatót a Szekszárdi 
Szabadidıs Kerékpáros Sport Egyesülettıl, valamint a Szekszárdi Kerékpáros Egyesülettıl. A 
bizottság kinyilvánította, hogy a 37. Gemenci Nagydíj rendezési jogára, valamint programtervezetére a 
február elejei ülésén kíván visszatérni. A bizottság kinyilvánította, hogy a 37. Gemenci Nagydíj 
támogatásának mértékére és forrására a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadását, valamint a 
bizottsági keret felosztását követıen visszatér. 
Lásd a 19/2011. (II.15.) HB határozatot. 
 
 
8/2011 (II.1.) HB határozat 
Javaslat a Német Színház lakásbérleti jogviszonyának meghosszabbítására 
(1. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 15/2011. (II.4.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
9/2011 (II.1.) HB határozat 
Javaslat az önkormányzati intézményvezetık 2011. évi teljesítménykövetelményeinek 
meghatározásához szükséges kiemelt célok elfogadására 
(2. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 7/2011. (II.4) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
10/2011 (II.1.) HB határozat 
Javaslat képviselı delegálására a Wunderland Óvodában mőködı óvodaszékbe 
(4. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd az 1/2011. (II.4) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
11/2011 (II.1.) HB határozat 
A Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló rendelet módosítása 
(12. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 3/2011. (II.9.) szekszárdi ör. számú rendeletet. 
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12/2011 (II.1.) HB határozat 
Javaslat közoktatási, mővelıdési és sport intézmények alapító okiratainak módosítására 
(16. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 10/2011. (II.4) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
14/2011 (II.1.) HB határozat 
Az intézmények pedagógiai programjának (helyi tanterveinek) jóváhagyása 
 
A Humán Bizottság a határozatban az alábbi intézményeknek a 2010/2011. tanév elsı félévében 
módosított pedagógiai programjait, illetve helyi tanterveit a tanév második félévétıl, 2011. január 15-i 
hatállyal jóváhagyta: 
- Garay János Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, 
- Babits Mihály Általános Iskola, 
- Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule, 
- Baka István Általános Iskola, 
- I. Béla Gimnázium. 
 
 
15/2011 (II.1.) HB határozat 
Az I. Béla Szedresi Bezerédj Amália Óvodája csoportjainak létszáma 
 
A Humán Bizottság a határozatban engedélyezte, hogy az I. Béla Gimnázium Szedresi Bezerédj 
Amália Óvodája mindhárom óvodai csoportjában a Kt. 3. számú melléklet II. rész 7. pontjában 
foglaltak szerint – a nevelési év során új gyermek átvétele, felvétele miatt, legfeljebb 20 %-kal – 
túllépje a maximális csoportlétszámot.  
 
 
16/2011 (II.1.) HB határozat 
A Babits Mihály M ővelıdési Ház és Mővészetek Háza Szervezeti és Mőködési Szabályzatának 
jóváhagyása 
 
A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlésének a Szervezeti és 
Mőködési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.7.) rendeletének 1. számú melléklete 2. pontjában 
meghatározott Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza határozat mellékletét képezı 
Szervezeti és Mőködési Szabályzatát jóváhagyta azzal, hogy felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 
Költségvetési Elszámoló Szervezetre vonatkozó rendelkezéseket módosítsa. A bizottság felkérte a 
polgármestert a szervezeti és mőködési szabályzat aláírására, a jegyzıt pedig a szervezeti és mőködési 
szabályzat ellenjegyzésére. A bizottság felkérte az intézmény vezetıjét, és a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy a szervezeti és mőködési szabályzatot az idıközben bekövetkezı jogszabályváltozásokra 
tekintettel vizsgálja felül, és terjessze azt a bizottság elé. 
A Költségvetési Elszámoló Szervezetre vonatkozó rendelkezések a Szervezeti és Mőködési 
Szabályzatban módosításra kerültek. A Szervezeti és Mőködési Szabályzat felülvizsgálatára a Babits 
Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza felújítását követıen kerül sor. 
 
 
17/2011 (II.1.) HB határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város 2011. évi Sport Eseménynaptárának elfogadása 
 
A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a 2011. évi Sport Eseménynaptárt és azt önmagára nézve 
irányadónak tekinti. 
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19/2011 (II.15.) HB határozat 
A 37. Gemenci Nagydíj rendezési jogának elbírálása 
 
A Humán Bizottság a határozatban támogatta, hogy a 2011. évi 37. Gemenci Nagydíj szervezésével és 
lebonyolításával járó feladatokat a Szekszárdi Szabadidıs Kerékpáros Sportegyesület lássa el. A 
Bizottság kinyilvánította, hogy a 37. Gemenci Nagydíj támogatásának mértékérıl és forrásáról a 2011. 
évi költségvetési rendelet elfogadását, valamint a bizottsági keret felosztását követıen kíván 
visszatérni. 
Lásd a 67/2011. (V.2.) HB határozatot. 
 
 
20/2011 (II.15.) HB határozat 
Beszámoló a Szekszárdi Szabadidıs Kerékpáros Sportegyesület 2010. évi mőködésérıl és a 2011. 
évi terveinek bemutatásáról 
 
A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Szabadidıs Kerékpáros Sportegyesület 2010. évi 
beszámolóját elfogadta. A Bizottság felkérte a Szekszárdi Szabadidıs Kerékpáros Sportegyesületet, 
hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, illetve 
rendezvényeik szervezéséhez. A Bizottság az egyesület 2011. évi munkájához sok sikert kívánt. 
A Bizottság határozata a Sportegyesület részére megküldésre került. 
 
 
21/2011 (II.15.) HB határozat 
Beszámoló a Gemenc Judo Club 2010. évi mőködésérıl és a 2011. évi terveinek bemutatásáról 
 
A Humán Bizottság a határozatban a Gemenc Judo Club Egyesület 2010. évi beszámolóját elfogadta. 
A Bizottság felkérte a Gemenci Judo Club Egyesületet, hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen 
pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A Bizottság az egyesület 
2011. évi munkájához sok sikert kívánt. 
A Bizottság határozata a Sportegyesület részére megküldésre került. 
 
 
22/2011 (II.15.) HB határozat 
A Polip Ifjúsági Egyesület 2010. évi mőködése és 2011. évi terveinek bemutatása 
 
A Humán Bizottság a határozatban a Polip Ifjúsági Egyesület 2010. évi beszámolóját elfogadta. A 
Bizottság megköszönte a Polip Ifjúsági Egyesület, és azon önkéntesek tartalmas és színvonalas 
munkáját, akik az egyesület munkájában részt vettek. A Bizottság felkérte a Polip Ifjúsági Egyesületet, 
hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, illetve 
rendezvényeik szervezéséhez. A Bizottság az egyesület 2011. évi munkájához sok sikert kívánt. 
A Bizottság határozata az Egyesület részére megküldésre került. 
 
 
23/2011 (II.15.) HB határozat 
Beszámoló az Illyés Gyula Megyei Könyvtár 2010. évi mőködésérıl és a 2011. évi terveinek 
bemutatásáról 
 
A Humán Bizottság a határozatban köszönetét fejezte ki Liebhauser János igazgatónak és az Illyés 
Gyula Megyei Könyvtár dolgozóinak a 2010. évben végzett színvonalas szakmai munkáért. A Humán 
Bizottság az Illyés Gyula Megyei Könyvtár 2010. évi munkájáról szóló tájékoztatót és a 2011. évi 
tervét elfogadta. A bizottság megköszönte a megyei könyvtárnak a Mészöly Miklós Emléknap, az 
Escher Károly Szabadegyetem megvalósításában, valamint a Pécs 2010 Európa Kulturális Fıvárosa 
szekszárdi társrendezvényei lebonyolításában való aktív közremőködést. A bizottság felkérte az Illyés 
Gyula Megyei Könyvtár igazgatóját, hogy a városi nagyrendezvények elıkészítésében, 
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lebonyolításában a Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Házával és a Polgármesteri 
Hivatallal együttmőködve vegyen részt a továbbiakban is. A bizottság felkérte az Illyés Gyula Megyei 
Könyvtár igazgatóját, hogy a lehetıségeihez mérten mőködjön együtt a „PAD” Irodalmi, Mővészeti 
Kulturális Egyesülettel a Mészöly Miklós Emléktanya ügyének gondozásában, és kísérje figyelemmel 
az ezzel kapcsolatos pályázati és forrásteremtı lehetıségeket.A Bizottság egyetértését fejezte ki azzal 
kapcsolatosan, hogy a könyvtár épülete sem méretében, sem minıségében nem felel meg a könyvtári 
szakma követelményeinek, és fontosnak tartja, hogy a megyeszékhelyen új könyvtár épüljön. 
A Bizottság határozata a könyvtár részére megküldésre került. 
 
 
24/2011 (II.15.) HB határozat 
Javaslat az óvodák és az általános iskolák a 2011/2012. nevelési évi, tanévi beíratási felhívásaira 
(32. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 25/2011. (II.17.) szekszárdi öh. számú határozatot.  
 
 
25/2011 (II.15.) HB határozat 
Iskolatej ellátás biztosítása 
 
A Humán Bizottság a határozatban támogatta az Önkormányzat iskolatej programban való részvételét, 
és azt javasolta a Közgyőlésnek, hogy ennek megvalósításához szükséges fedezetként 7.700 eFt-ot a 
2011. évi költségvetése terhére biztosítson. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy ezen 
összeget az önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló rendeletébe építse be. A Bizottság 
felhatalmazta a Polgármestert a TOLNATEJ Tolna Megyei Tejipari Zártkörően Mőködı 
Részvénytársasággal 2011. március 1-tıl 2011. december 31. napjáig terjedı idıszakra az iskolatej-
ellátás biztosítása érdekében megkötendı szállítási szerzıdés aláírására. 
Az iskolatej ellátásra biztosított összeg a 2011. évi költségvetésbe beépítésre került. A Közoktatási, 
Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a szállítási szerzıdés aláírásra került. 
 
 
28/2011 (III.7.) HB határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város 2011. évi költségvetési rendelete 
(43. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 10/2011. (III.9.) szekszárdi ör. számú rendeletet. 
 
 
29/2011 (III.7.) HB határozat 
Tájékoztató a Civil Koncepció megvalósulásáról 
 
A közgyőlés a tájékoztatót a március 8-i ülésén megtárgyalta, és határozat hozatal nélkül elfogadta. 
 
 
30/2011 (III.7.) HB határozat 
Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF 
munkájának tapasztalatairól 
(40. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 31/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
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31/2011 (III.7.) HB határozat 
Javaslat kötelezı önkormányzati nyilvános könyvtári feladat ellátásáról szóló megállapodás 
elfogadására 
(51. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 32/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
32/2011 (III.7.) HB határozat 
Javaslat a Mészöly hagyaték kezelésére vonatkozó együttmőködési megállapodás elfogadására 
(52. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 33/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
33/2011 (III.7.) HB határozat 
Javaslat közoktatási, illetve szakszolgálati feladatok ellátására kötött feladat-ellátási 
megállapodások módosítására 
(45. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 34/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
34/2011 (III.7.) HB határozat 
Intézményi közoktatási esélyegyenlıségi programok jóváhagyása 
 
A Humán Bizottság a határozatban jóváhagyta az alábbi közoktatási intézmények Közoktatási 
Esélyegyenlıségi Programját: 
• 1. Számú Óvoda Kindergarten 
• 2. Számú Óvoda és Bölcsıde 
• Gyermeklánc Óvoda 
• Garay János Általános Iskola, Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú 

Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény 
• Babits Mihály Általános Iskola 
• Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule 
• Baka István Általános Iskola 
• Garay János Gimnázium 
• I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda 
A bizottság a Wunderland Óvoda a Német Kisebbségi Önkormányzat Óvodája Közoktatási 
Esélyegyenlıségi Programjához egyetértését adta. A bizottság felkérte a városi fenntartású közoktatási 
intézmények vezetıit, hogy a saját intézményük közoktatási esélyegyenlıségi programjában szereplı 
akciótervben megfogalmazott célok és feladatok teljesülésérıl minden évben a tanév végi 
beszámolóval egyidejőleg számoljon be. 
A bizottság határozata az érintett intézmények részére megküldésre került. 
 
 
35/2011 (III.7.) HB határozat 
Baka István szobrának elhelyezése 

 
A Humán Bizottság a határozatban támogatását fejezte ki Baka István mellszobrának elhelyezésével 
kapcsolatosan a róla elnevezett általános iskola elıtt. A Bizottság kifejezte azon szándékát, hogy a 
szobor kihelyezésének költségét a Baka István Általános Iskola, a Humán Bizottság, és a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottság közösen kívánja biztosítani. A bizottság a támogatási összeg meghatározására a 
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bizottsági keret felosztását követıen tért vissza. Lásd az 59/2011. (IV.26.) HB határozatot. A bizottság 
felkérte elnökét, hogy a támogatás biztosítása tekintetében vegye fel a kapcsolatot a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottság elnökével.  
A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 181/201. (V.21.) GPB határozatában 75.000,- Ft-ot biztosított a 
Baka István Általános Iskola részére. 

 
 

37/2011 (IV.5.) HB határozat 
A 2011. évi költségvetési rendelet módosítása 
(65. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 13/2011. (IV.8.) szekszárdi ör. rendeletet. 
 
 
38/2011 (IV.5.) HB határozat 
Javaslat a 2011. évi bizottsági keret felosztására 
(66. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 39/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
39/2011 (IV.5.) HB határozat 
Szekszárd Város Aranykönyvérıl szóló rendelet módosítása 
(56. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 14/2011. (IV.12.) szekszárdi ör. rendeletet. 
 
 
40/2011 (IV.5.) HB határozat 
A helyi közmővelıdési feladatok ellátásáról szóló rendelet 
(57. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 15/2011. (IV.12.) szekszárdi ör. rendeletet. 
 
 
41/2011 (IV.5.) HB határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában mőködı közoktatási 
intézmények adatszolgáltatásának rendjérıl szóló rendelet 
(58. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd 0 16/2011. (IV.12.) szekszárdi ör. rendeletet. 
 
 
42/2011 (IV.5.) HB határozat 
A „Könyv Szekszárd Város Közoktatásáról” címő kiadvány szerkesztése szabályairól szóló 
rendelet hatályon kívül helyezése 
(68. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 17/2011. (IV.12.) szekszárdi ör. rendeletet. 
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43/2011 (IV.5.) HB határozat 
Javaslat a TIOP-1.1.1.-07/1. kódszámú pályázatok projektmenedzseri feladatainak ellátására 
(83. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 61/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
44/2011 (IV.5.) HB határozat 
Ütemterv az I. Béla Gimnázium szervezeti rendszerének átalakítására 
 
A Humán Bizottság a határozatban Szedres Község Képviselı-testületének kezdeményezése alapján 
felkérte a jegyzıt, hogy az I. Béla Gimnázium átszervezésével kapcsolatos eljárást a határozat 
melléklete szerinti ütemterv alapján koordinálja és folytassa le. A bizottság felkérte a jegyzıt, hogy az 
I. Béla Gimnázium átszervezésére, az intézmény alapító okiratának és a társulási megállapodásnak 
módosítására vonatkozó javaslatát legkésıbb a testület 2011. május végi ülésén terjessze a közgyőlés 
elé. 
A Közgyőlés a május 26-i ülésén tárgyalta az elıterjesztést. Lásd a 99-100(2011- (V.26.) szekszárdi 
öh. számú határozatot. 
 
 
45/2011 (IV.5.) HB határozat 
Az I. Béla Gimnázium ötéves gimnáziumi osztálya 9. évfolyamának osztálylétszáma 
 
A Humán Bizottság a határozatban engedélyezte, hogy az I. Béla Gimnázium az ötéves gimnáziumi 
osztályának 9. évfolyamán a Kt. 3. számú melléklet II. rész 7. pontjában foglaltak szerint – a nevelési 
év során új tanuló átvétele, felvétele miatt – 1 fıvel túllépje a maximális 35 fıs osztálylétszámot.  
 
 
46/2011 (IV.5.) HB határozat 
Javaslat az általános iskolai tanulók napközbeni felügyeletének biztosítására az iskolai nyári 
szünetben 
(59. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 71/2011. (IV.28.) szekszárdi öh számú határozatot. 
 
 
47/2011 (IV.5.) HB határozat 
A 2010. évi eredményességi alap felosztása 
 
A Humán Bizottság a határozatban felosztotta a szekszárdi székhelyő sportegyesületek számára 
kiküldött „Alapinformációk sportegyesületekrıl” adatlap kitöltése alapján a 2010. évi eredményességi 
alapot. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Közoktatási és Informatikai 
Igazgatóságát a támogatási szerzıdések elkészítésére és a támogatási összegek átutalására. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatási összegek 
átutalásra kerültek. 
 
 
48/2011 (IV.5.) HB határozat 
A személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló rendelet módosítása 
(75. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 18/2011. (IV.13.) szekszárdi ör. rendeletet. 
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49/2011 (IV.5.) HB határozat 
Az önkormányzat fenntartásában álló intézményeknél és az önkormányzat tulajdonában lévı 
gazdasági társaságoknál folyó munkahelyi étkeztetés megszervezésérıl szóló rendelet módosítása 
(84. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 19/2011. (IV.12.)  szekszárdi ör. rendeletet. 
 
 
50/2011 (IV.5.) HB határozat 
Javaslat elnök delegálására a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány 
Felügyelıbizottságába 
(71. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd az 52/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
51/2011 (IV.26.) HB határozat 
A Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló rendelet módosítása 
(77. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 23/2011. (V.4.) szekszárdi ör. rendeletet. 
 
 
52/2011 (IV.26.) HB határozat 
A 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet 
(110. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 32/2011. (V.4.) szekszárdi ör. rendeletet. 
 
 
53/2011 (IV.26.) HB határozat 
Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010-2014. évekre vonatkozó Gazdasági 
Programjának elfogadására 
(81. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 62/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
54/2011 (IV.26.) HB határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közoktatási társulásainak 2010. évi szakmai és 
pénzügyi beszámolója 
(102. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 69/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
55/2011 (IV.26.) HB határozat 
Közterületek elnevezése 
(48. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 70/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
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56/2011 (IV.26.) HB határozat 
Állásfoglalás megyei önkormányzati, gyógypedagógiai feladatokat ellátó intézmény 
átszervezésérıl 
(91. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 74/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
57/2011 (IV.26.) HB határozat 
A Humán Bizottság 2011. évi bizottsági keretének felosztása 

 
A határozatban a Bizottság felosztotta a 2011. évi költségvetésrıl szóló 10/2011. (III.09.) 
önkormányzati rendelet, valamint a 39/2011. (IV.07.) szekszárdi öh. által biztosított 50.000 eFt 
összegő 2011. évi bizottsági keretet. 
 
 
58/2011 (IV.26.) HB határozat 
A Szekszárdi Kiemelkedı Mővészeti Együttesek 2011. évi támogatása 

 
A határozatban a Bizottság felosztotta a 2011. évi Kiemelkedı Mővészeti Együttesek Támogatási 
Keretét, melynek összege 5.100,- eFt. A bizottság 100.000,- Ft-ot átcsoportosított a Tartalék Keretérıl 
a Kiemelkedı Mővészeti Együttesek Keretre. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a 
támogatási szerzıdések elkészítésére, és a támogatási összegek átutalására. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatási összegek 
átutalásra kerültek. 
 
 
59/2011 (IV.26.) HB határozat 
Támogatási kérelmek elbírálása 
 
A határozatban a Bizottság a Tartalék Keret terhére a határozat mellékletében foglalt támogatásokról 
döntött. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Garay János Általános Iskola és AMI 
Liszt Ferenc Zeneiskolája, Baky Péter, Orbán György, valamint a Szekszárd-Lugos és Facsád Baráti 
Társaság részére biztosított támogatási összegeket, összesen 240.000,- Ft-ot – tekintettel arra, hogy 
azok Polgármesteri Keretbıl kerültek megelılegezésre – csoportosítsa át a bizottság Tartalék Keretérıl 
a Polgármesteri Keretre. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodások 
elkészítésére, és a támogatási összegek átutalására. A bizottság a Határok Nélkül Egyesület kérelmét 
átirányította a Kulturális Keretre, a Honvéd Hagyományırzı Egyesület kérelmét pedig a Civil Keretre, 
és egyben felkérte az Egyesületeket a megfelelı keretek tekintetében pályázat benyújtására. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatási összegek 
átutalásra kerültek. 
 
 
60/2011 (IV.26.) HB határozat 
A Mővészeti Ösztöndíj Támogatás és a Tudományos Ösztöndíj Támogatás pályázati felhívása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Mővészeti Ösztöndíj Támogatás és a Tudományos Ösztöndíj 
Támogatás pályázati felhívását. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a 
pályázati felhívás Szekszárdi Vasárnapban, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján való 
közzétételérıl. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás 
közzétételre került. 
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61/2011 (IV.26.) HB határozat 
Kulturális Keret pályázati felhívása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Kulturális Keret pályázati felhívását. A bizottság felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás Szekszárdi Vasárnapban, valamint 
Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján való közzétételérıl. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás 
közzétételre került. 
 
 
62/2011 (IV.26.) HB határozat 
A II. Borvidék Félmaraton rendezvényre vonatkozó támogatási kérelem 
 
A határozatban a Bizottság a II. Borvidék Félmaraton rendezvény szervezését 400 eFt összeggel 
támogatta a Sportkeret Nemzetközi és Városi Nagy Sportesemények Keret terhére. A bizottság 
felkérte a Polgármesteri Hivatalt a megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatás átutalásra 
került. 
 
 
63/2011 (IV.26.) HB határozat 
A BAD BONES AFC támogatási kérelme 
 
A határozatban a Bizottság a BAD BONES AFC által szervezett amerikai football Aréna Kupa 
megrendezését 100 eFt-tal támogatta a Sportcélú Tartalék Keret terhére, amelyet a BAD BONES AFC 
a rendezvény terembérleti díjának fedezésére használhatott fel. A bizottság felkérte a Polgármesteri 
Hivatalt a megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatás átutalásra 
került. 
 
 
64/2011 (IV.26.) HB határozat 
Evobike körtúra csapat támogatási kérelme 
 
A Bizottság a határozatban az Evobike körtúra csapat támogatási kérelmét nem támogatta. 
 
 
65/2011 (IV.26.) HB határozat 
Az I. Béla Gimnázium szedresi általános iskolája 2011/2012. tanévi elsı osztályába felvehetı 
tanulói létszám 
 
A határozatban a Bizottság engedélyezte, hogy az I. Béla Gimnázium szedresi általános iskolájának 
2011/2012. tanévi elsı osztályában a Kt. 3. számú melléklet II. rész 7. pontjában foglaltak szerint – 
legfeljebb húsz százalékkal – túllépje a maximális 26 fıs létszámot. 
 
 
66/2011 (IV.26.) HB határozat 
Javaslat megyei díjakra 
(107. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 82/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
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67/2011 (V.2.) HB határozat 
A 37. Gemenci Nagydíj szervezésének támogatása 

 
A Bizottság a határozatban a 7/2011. (II.1.) HB határozatára hivatkozva a Szekszárdi Szabadidıs 
Kerékpáros SE által szervezett 37. Gemenci Nagydíj rendezését 1.300,- eFt összeggel támogatta a 
Sportkeret Nemzetközi és Városi Sportrendezvények keret terhére. A bizottság felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt a megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására. A bizottság felkérte a 
Szekszárdi Szabadidıs Kerékpáros SE-t, hogy a 36. Gemenci Nagydíj szervezésére hozzon létre 
szervezı bizottságot, amelybe a bizottság tagként Asztalos Adrienn sport és ifjúsági referenst, és 
Horváth Ferenc bizottsági tagot delegálta. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatás átutalásra 
került. 
 
 
68/2011 (V.2.) HB határozat 
A 2011. évi Mőködési Támogatok felosztása 
 
A Bizottság a határozatban a szekszárdi székhelyő sportegyesületek részére a „Kiemelt csapatsportág 
Keretbıl”, és a „Kiemelt egyéni sportág Keretbıl” a határozat melléklete szerinti támogatásokat ítélte 
meg. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az UKSE Szekszárd részére biztosított 
támogatási összeget, azaz 3. 500.000 Ft-ot – tekintettel arra, hogy a támogatás a Polgármesteri 
keretbıl került megelılegezésre – csoportosítson át a Polgármesteri Keretre. A bizottság felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodások elkészítésére és a támogatási összegek 
átutalására. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatási összegek 
átutalásra kerültek. 
 
 
69/2011 (V.2.) HB határozat 
A 2011. évi Ifjúsági Keret pályázati felhívásának elfogadása 
 
A Bizottság a határozatban elfogadta az Ifjúsági Keret pályázati felhívását. A bizottság felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás Szekszárdi Vasárnapban, valamint 
Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján való közzétételérıl. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás 
közzétételre került. 
 
 
70/2011 (V.2.) HB határozat 
A Sportkeret pályázati felhívásának elfogadása 

 
A Bizottság a határozatban elfogadta a Sportkeret pályázati felhívását. A bizottság felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás Szekszárdi Vasárnapban, valamint 
Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján való közzétételérıl. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás 
közzétételre került. 
 
 
71/2011 (V.10.) HB határozat 
Az I. Béla Gimnázium Arany János Kollégiumi Programja keretében induló, 2011/2012. tanévi 
9. évfolyama osztályába felvehetı tanulói létszám 
 
A Bizottság a határozatban engedélyezte, hogy az I. Béla Gimnázium Arany János Kollégiumi 
Program keretében induló, 2011/2012. tanévi 9. évfolyama osztályába korábban meghatározott 
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felvételi keretszámot túllépve, a Kt. által meghatározottak szerinti átlaglétszámig (28 fı) 
beiskolázhasson. 
 
 
72/2011 (V.10.) HB határozat 
A Hikari Aikido Egyesület mőködése és terveinek bemutatása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Hikari Aikido Egyesület beszámolóját. A bizottság felkérte a 
Hikari Aikido Egyesületet, hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetıségeket 
mőködésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2011. évi munkájához 
sok sikert kívánt.  
 
 
73/2011 (V.10.) HB határozat 
A Yorgos SE mőködése és terveinek bemutatása 

 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Yorgos SE beszámolóját. A bizottság felkérte a Yorgos Sport 
Egyesületet, hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, illetve 
rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2011. évi munkájához sok sikert kívánt.  
 
 
74/2011 (V.10.) HB határozat 
A Fekete Gólyák Kézilabda Club mőködése és terveinek bemutatása 

 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Fekete Gólyák Kézilabda Club beszámolóját. A bizottság 
felkérte a Fekete Gólyák Kézilabda Club egyesületet, hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen 
pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 
2011. évi munkájához sok sikert kívánt.  
 
 
75/2011 (V.10.) HB határozat 
A Szenior Atlétikai Club mőködése és terveinek bemutatása 
 
A határozatban a Bizottság elfogdta a Szenior Atlétikai Club beszámolóját. A bizottság felkérte a 
Szenior Atlétikai Club egyesületet, hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetıségeket 
mőködésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2011. évi munkájához 
sok sikert kívánt.  
 
 
76/2011 (V.10.) HB határozat 
A Fáklya SE mőködése és terveinek bemutatása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Fáklya SE beszámolóját. A bizottság felkérte a Fáklya Sport 
Egyesületet, hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, illetve 
rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2011. évi munkájához sok sikert kívánt.  
 
 
77/2011 (V.10.) HB határozat 
A Garay János Általános Iskola és AMI kérelme 
 
A határozatban a Bizottság a Garay János Általános Iskola és AMI Országos Weöres Sándor 
Gyermekszínjátszó találkozó regionális döntıje támogatására vonatkozó kérelmét 100.000,- Ft-tal 
támogatta a bizottság Tartalék Kerete terhére. 
A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerzıdés elkészítésére, és a támogatási 
összeg átutalására. 
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A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatás átutalásra 
került. 
 
 
78/2011 (V.10.) HB határozat 
A Baka István Általános Iskola támogatási kérelme 
 
A határozatban a Bizottság a Baka István Általános Iskola Leány Labdarúgó Diákolimpia Országos 
Döntıjén való részvételre vonatkozó kérelmét átirányította a Sport Keretre, és felkérte az iskola 
igazgatóját, hogy a pályázati felhívásnak megfelelıen nyújtsanak be pályázatot az utazási költségek 
tekintetében. 
 
 
79/2011 (V.10.) HB határozat 
A városi sportrendezvények megrendezésére tervezett pénzösszegek átcsoportosítása 
 
A határozatban a Bizottság azt a javaslatot tette a Közgyőlésnek, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a 2011. évi költségvetésrıl szóló 10/2011. (III.9.) önkormányzati rendelet 17. 
számú melléklete szerinti mőködési tartalékon elkülönített pénzösszeg keretébıl az alábbi összegeket 
csoportosítsa át a Városi Sport- és Szabadidıközpont költségvetésébe: 
• III. Városi Sportmajálisra  500.000 Ft 
• 2011. évi Streetball Fesztiválra 1.500.000 Ft 
• 2011. évi Kihívás Napjára    200.000 Ft 
A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közgyőlés soron következı ülésére 
beterjesztendı költségvetési rendelet módosításba építse be a pénzösszeg átcsoportosítását. 
A pénzösszegek átcsoportosítása a költségvetési rendelet módosításában átvezetésre került. 
 
 
80/2011 (V.10.) HB határozat 
A 68/2011. (V.2.) HB határozat módosítása 
 
A határozatban a Bizottság a 68/2011. (V.2.) HB határozatát az alábbiak szerint módosította: 
A bizottság a Sportkeret – Sportegyesületek támogatási keret – Kiemelt egyéni sportág Keretre 
átcsoportosított 100.000,- Ft-ot a Sportcélú Tartalék Keretbıl. 
 
 
81/2011 (V.10.) HB határozat 
Vitéz Kovács János kérelme 
 
A határozatban a Bizottság Vitéz Kovács János kérelmét nem támogatta, a „Magyar Hısök 
Emléknapja” ünnepséget továbbra is az eddig kialakult hagyománynak megfelelıen kívánja 
megrendezni. 
 
 
82/2011 (V.24.) HB határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város 2011. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet 
(126. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 33/2011. (VI.1.) szekszárdi ör. rendeletet. 
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83/2011 (V.24.) HB határozat 
Javaslat az I. Béla szervezeti rendszerének átalakítására 
(134. számú elıterjesztés) 
 
Lásd a 99/2011. (V.26.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
84/2011 (V.24.) HB határozat 
Javaslat az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola és Óvoda 2011/2012. tanévi 
osztályaira, csoportjaira 
(146. számú elıterjesztés) 
 
Lásd a 100/2011. (V:26.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
85/2011 (V.24.) HB határozat 
Intézményvezetık nyári ügyeleti rendje 
 
A határozatban a Bizottság az alap- és középfokú nevelési, oktatási intézmények vezetıinek nyári 
ügyeleti napjai meghatározására a szerdai napokat, június 22-ét, július 6-át és 20-át, valamint 
augusztus 3-át és 17-ét javasolja délelıtt 900-1200 óráig. A bizottság felkérte a Nevelési Tanácsadót, 
hogy a pedagógiai szakszolgálatokról szóló 4/2010.(I.19.) OKM rendelet 4. § (2) bekezdése alapján 
szorgalmi idın kívül is biztosítsa a szakszolgálat igénybevételével kapcsolatos szülıi igények 
teljesítését legalább heti egy – az eddigi gyakorlatnak megfelelıen szerdai – fogadónapon. A bizottság 
felkérte az intézményvezetıket, hogy az ügyeleti rendet küldjék meg a Közoktatási, Mővelıdési és 
Sport Osztályra. 
A határozat az intézményvezetık részére megküldésre került. 
 
 
86/2011 (V.24.) HB határozat 
Az 1. Számú Óvoda Kindergarten csoportjainak létszáma 
 
A határozatban a Bizottság engedélyezte, hogy az 1. Számú Óvoda Kindergarten a 2011/2012. 
nevelési évi szekszárdi óvodai csoportjaiban a Kt. 3. számú melléklet II. rész 8. pontjában foglaltak 
szerint – a szülıi szervezet egyetértésével – túllépje a maximális csoportlétszámot. A bizottság felkérte 
az óvodavezetıt, hogy a nevelési év indulásakor maximum 27 fıs csoportokkal számoljon.  
A határozat az óvoda részére megküldésre került. 
 
 
87/2011 (V.24.) HB határozat 
A 2010/2011. nevelési év értékelésének szempontjai 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a határozat melléklete szerint a 2010/2011. nevelési év, tanév 
értékelésének szempontjait. A bizottság felkérte az intézmények vezetıit, hogy beszámolójukat az 
elfogadott szempontok és táblázatok alapján készítsék el.  
A határozat az érintetteknek megküldésre került. 
 
 
88/2011 (V.24.) HB határozat 
Támogatási kérelmek elbírálása 
 
A határozatban a Bizottság a Szekszárdi Gitár Egyesület által megrendezendı IV. Borok és Húrok 
Fesztivált 100.000,- Ft-tal támogatta a bizottság Tartalék Kerete terhére. A bizottság felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodások elkészítésére és a támogatások átutalására. A 
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bizottság a Garay János Gimnázium Rákóczi Szövetség által szervezett március 15-i felvidéki 
ünnepségen való részvételének utólagos támogatására vonatkozó kérelmét forráshiány miatt nem 
támogatta. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy Dr. Tóth Csaba Attila Léleképítı 
elıadás sorozat támogatására vonatkozó kérelme tekintetében kérjen be részletes költségvetést a 
programokra vonatkozóan. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatás átutalásra 
került. 
 
 
89/2011 (V.24.) HB határozat 
Az Iberican Táncegyesület támogatási kérelme 
 
A határozatban a Bizottság azt javasolta a Városi Sport- és Szabadidıközpont igazgatójának, hogy az 
Iberican Táncegyesület által szervezett Regionális Táncnapra térítésmentesen biztosítsa a Városi 
Sport- és Szabadidıközpont nagyszínpadát. A bizottság felkérte az egyesületet, hogy a színpad 
szállításával és összeszerelésének költségeivel kapcsolatban keresse fel a Szekszárdi Vagyonkezelı 
Kft-ét. 
A határozat az érintetteknek megküldésre került. 
 
 
90/2011 (V.24.) HB határozat 
Javaslat „Szekszárd városért a mővészet erejével” elismerı cím adományozására 
(144. számú elıterjesztés) 
 
Lásd a 110/2011. (V.26.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
91/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Szekszárdi Atlétikai Klub mőködése és terveinek bemutatása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Szekszárdi Atlétikai Klub Egyesület beszámolóját. A bizottság 
felkérte a Szekszárdi Atlétikai Klub Egyesületet, hogy a jövıre tekintve is keressen pályázati 
lehetıségeket mőködésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság megköszönte az 
egyesület eddigi munkáját, és további munkájához sok sikert kívánt.  
 
 
92/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Sportélmény Alapítvány mőködése és terveinek bemutatása 

 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Sportélmény Alapítvány beszámolóját. A bizottság felkérte a 
Sportélmény Alapítványt, hogy a jövıre tekintve is keressen pályázati lehetıségeket mőködésükhöz, 
illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság kérte az Alapítványt, hogy a diáksportot a jövıben 
kiemelten támogassa. A bizottság megköszönte az Alapítvány eddigi munkáját, és további 
munkájához sok sikert kívánt.  
 
 
93/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Városi Diáksport Bizottság mőködése és terveinek bemutatása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Városi Diáksport Bizottság beszámolóját. A bizottság felkérte a 
Városi Diáksport Bizottságot, hogy a jövıre tekintve is keressen pályázati lehetıségeket 
mőködésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság kifejezte azon szándékát, hogy a 
Városi Diáksport Bizottság által benyújtott pályázatban önerıként az önkéntes munkát is elismeri. A 
bizottság megköszönte a Városi Diáksport Bizottság eddigi munkáját, és további munkájához sok 
sikert kívánt.  
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94/2011 (VI.21.) HB határozat 
A 2. Számú Óvoda és Bölcsıde 2011/2012. nevelési évi óvodai csoportjainak létszáma 
 
A határozatban a Bizottság a engedélyezte, hogy a 2. Számú Óvoda és Bölcsıde a 2011/2012. nevelési 
évi szekszárdi óvodai csoportjaiban a Kt. 3. számú melléklet II. rész 8. pontjában foglaltak szerint – a 
szülıi szervezet egyetértésével – túllépje a maximális csoportlétszámot. A bizottság felkérte az 
óvodavezetıt, hogy a nevelési év indulásakor maximum 27,5 fıs csoportokkal számoljon.  
A határozat az intézmény részére megküldésre került. 
 
 
95/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Gyermeklánc Óvoda 2011/2012. nevelési évi óvodai csoportjainak létszáma 
 
A határozatban a Bizottság engedélyezte, hogy a Gyermeklánc Óvoda a 2011/2012. nevelési évi 
óvodai csoportjaiban a Kt. 3. számú melléklet II. rész 8. pontjában foglaltak szerint – a szülıi 
szervezet, illetve az óvodaszék egyetértésével – túllépje a maximális csoportlétszámot. A bizottság 
felkérte az óvodavezetıt, hogy a nevelési év indulásakor maximum 27 fıs csoportokkal számoljon.  
A határozat az intézmény részére megküldésre került. 
 
 
96/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Garay János Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény mővészeti helyi 
tantervének jóváhagyása 
 
A határozatban a Bizottság jóváhagyta a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási 
Intézmény mővészeti helyi tantervét 2011. szeptember 1-jei hatállyal. 
 
 
97/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Garay János Gimnázium VI. 498-2/2010. támogatási szerzıdése alapján benyújtott elszámolás 
elfogadása 
 
A határozatban a Bizottság a Garay János Gimnázium számára pedagógiai-szakmai szolgáltatás 
igénybevételére nyújtott 80.000,- Ft-ról szóló támogatás elszámolását – az intézmény által módosított 
tematikát figyelembe véve – 2011. május 15-ei felhasználási dátummal elfogadta. A bizottság arra 
kérte az intézmény vezetıjét, hogy a jövıben fokozottan vegye figyelembe a szerzıdési feltételeket, és 
a szerzıdéssel kapcsolatos módosítási szándékát idıben, még a felhasználási idı lejártát megelızıen 
jelezze a Támogatónak. 
 
 
98/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési Támogatás meghirdetése 
 
A határozatbab a Bizottság a Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési Támogatás elnyerésére elkülönített 400 
eFt-ot a határozat melléklete szerint hirdette meg. A bizottság felkérte a hivatalt, hogy a felhívásnak a 
városi fenntartású nevelési-oktatási intézményekhez történı megküldésével tegye közzé az igénylési 
lehetıséget.  
A felhívás az érintett intézmények részére megküldésre került. 
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99/2011 (VI.21.) HB határozat 
A Tolnai Tájak Íjász Egyesület támogatási kérelme 
 
A határozatban a Bizottság támogatta a Tolnai Tájak Íjász Egyesület támogatási kérelmét. A bizottság 
a Városi Sport- és Szabadidıközpont mellett kijelölt területet határozatlan idıre térítésmentesen az 
egyesület rendelkezésére bocsátotta. A bizottság felkérte a Városi Sport- és Szabadidıközpont 
igazgatóját a megállapodás elkészítésére. 
A határozat az érintetteknek megküldésre került. 
 
 
100/2011 (VI.21.) HB határozat 
A 2011. évi Mecénás Tehetséggondozó Támogatás pályázati felhívása 
 
A határozatban a Bizottság a Mecénás Tehetséggondozó Támogatás pályázati felhívását a határozat 
melléklete szerint fogadta el. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a felhívást jelentesse 
meg a Szekszárdi Vasárnapban, valamint tegye közzé Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás 
közzétételre került. 
 
 
101/2011 (VI.21.) HB határozat 
A 2010. évi Aranykönyvi bejegyzések 
 
A határozatban a Bizottság az ülésen elhangzott kiegészítésekkel, módosításokkal kérte kiegészíteni a 
2010. évi Aranykönyvi bejegyzések tervezetét. A bizottság a módosításokkal egybeszerkesztett 2010. 
évi Aranykönyvi bejegyzésekre a közgyőlés hetében tartandó ülésén tért vissza. 
 
 
102/2011 (VI.28.) HB határozat 
A Városi Sport- és Szabadidıközpont beszámolója és 2011. évi terveinek bemutatása 
 
A határozatban a Bizottsága köszönetét fejezte ki Csillag Balázs igazgató úrnak és a Városi Sport- és 
Szabadidıközpont dolgozóinak a 2010. évben végzett színvonalas munkájáért. A bizottság elfogadta a 
szekszárdi Városi Sport- és Szabadidıközpont 2010. évi munkájáról és 2011. évi terveirıl szóló 
beszámolót. A bizottság felkérte a Városi Sport- és Szabadidıközpont igazgatóját, valamint a 
Polgármesteri Hivatal Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságát, hogy a sportcsarnok 
ingyenes használatára vonatkozó önköltség számítást még a nyáron készítse el annak érdekében, hogy 
a bizottság ezt követıen állást tudjon foglalni a sportcsarnok használatával kapcsolatosan. 
Tekintettel arra, hogy az önköltség számítás még nem készült el, szükséges a határozat határidejének 
meghosszabbítása. (Lásd határozati javaslat.) 
 
 
103/2011 (VI.28.) HB határozat 
Szekszárd Város Aranykönyve 2010 
(177. számú elıterjesztés) 
 
Lásd a 119/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
104/2011 (VI.28.) HB határozat 
A Kosárlabda Sport Club Szekszárd mőködése és terveinek bemutatása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a Kosárlabda Sport Club Szekszárd beszámolóját. A bizottság 
felkérte a Kosárlabda Sport Club Szekszárd Egyesületet, hogy a jövıre tekintve is keressen pályázati 
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lehetıségeket mőködésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület további 
munkájához sok sikert kívánt.  
 
 
105/2011 (VI.28.) HB határozat 
A 2011. évi Ifjúsági keret felosztása 
 
A határozatban a Bizottság felosztotta a 2011. évi Ifjúsági Keretet. A bizottság 730.000,- Ft értékben 
javasolta támogatni az alábbi alapítványok által benyújtott pályázatok támogatását: 
- Kinyújtott Kéz Alapítvány – Lovasterápia:       100.000,- Ft 
- Belvárosi Ifjúságért Alapítvány – Belvárosi Cserkészek 2011. évi nyári táborozása: 70.000,- Ft 
- Sportélmény Alapítvány – Atléták Bietigheim-Bissingenben:   50.000,- Ft 
- „Segíts rajtam” Hátrányos Helyzetőekért Alapítvány – Útkeresı Klub, Ágyszínház, MT, Mobil 

Zenés Irodalmi Színpad        120.000,- Ft 
- Nyitott Világ Alapítvány – Interkulturális tábor:      100.000,- Ft 
- Egészségért Alapítvány – Kábítószerellenes Világnap 2011. Szekszárdi városi rendezvénye: 
             70.000,- Ft 
- Egészségért Alapítvány – STOPI-MAGHÁZ program – Csellengı Gyerekek hétvégi menedéke:
               50.000, -Ft 
- Egészségért Alapítvány – Kortársakkal közösen a drogok ellen:    30.000,- Ft 
- Egészségért Alapítvány – Szülıklub a gyermekek droghasználatának megelızésért:  

    30.000,- Ft 
- Keresztény Nevelésért Alapítvány – „Legjobb védekezés a gondolkodás”    50.000,- Ft 
- Tolna Megyei Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány – táborozás Bautzenben:    60.000,- Ft 
A bizottság az Egészségért Alapítvány „Kortársakkal közösen az egészségesebb táplálkozásért” címő 
pályázatát a közgyőlésnek nem javasolta támogatni. 
A bizottság az alábbi pályázatokat nem támogatta: 
- Szekszárdi Mozgásmővészeti Stúdió (IV.453/2011.) 
- IPPON Karate Egyesület (VI.552/2011.) 
A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodások elkészítésére, és a 
támogatási összegek átutalására. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatási összegek 
átutalásra kerültek. 
 
 
106/2011 (VI.28.) HB határozat 
Az önkormányzati fenntartású közoktatási intézményekben igénybe vett szolgáltatásokért 
fizetendı térítési díjak és tandíjak megállapításáról, valamint a sajátos helyzet 
meghatározásáról szóló rendelet módosítása 
(164. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 44/2011. (VII.5.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
107/2011 (VI.28.) HB határozat 
Javaslat a nevelési-oktatási intézmények 2011/2012. tanévi osztályaira, csoportjaira 
(161. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 120/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
108/2011 (VI.28.) HB határozat 
Javaslat közoktatási intézmények fenntartására kötött társulási megállapodások módosítására 
(159. számú közgyőlési elıterjesztés) 
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Lásd a 121/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
109/2011 (VI.28.) HB határozat 
Javaslat a nevelési-oktatási intézmények alapító okiratainak módosítására 
(160. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 123/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
110/2011 (VI.28.) HB határozat 
Megállapodás Tolna Város Önkormányzatával közoktatási feladatok ellátására 
(162. számú elıterjesztés) 
 
Lásd a 124/2011. (VI. 30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
111/2011 (VI.28.) HB határozat 
A Garay János Általános Iskola és AMI, illetve a Négy Évszak Waldorf-pedagógiai Alapítvány 
között létrejövı bérleti szerzıdés jóváhagyása 
(167. számú elıterjesztés) 
 
Lásd a 125/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
112/2011 (VI.28.) HB határozat 
A nevelési és oktatási intézmények, valamint a Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes 
Pedagógiai Szakszolgálat között létrejövı feladat-ellátási megállapodások jóváhagyása 
(172. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 126/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
113/2011 (VI.28.) HB határozat 
Javaslat közoktatási, és szakszolgálati feladatok ellátására kötött feladat-ellátási 
megállapodások módosítására 
(168. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 127/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
114/2011 (VI.28.) HB határozat 
Beszámoló a Hevesy György Természettudományos Projekt (TÁMOP-3.1.1.-10/2-2010-011) 
pályázatról, javaslat a pályázat megvalósításához szükséges technikai álláshelyek biztosítására 
(166. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 131/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
115/2011 (VI.28.) HB határozat 
Javaslat a Gyermeklánc Óvoda tornaszobával történı bıvítésére 
(152. számú elıterjesztés) 
 
Lásd a 132/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
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116/2011 (VI.28.) HB határozat 
A 2. Számú Óvoda és Bölcsıde medinai tagintézménye 2011/2012. nevelési évi óvodai 
csoportjainak létszáma 
 
A határozatban a Bizottság engedélyezte, hogy a 2. Számú Óvoda és Bölcsıde a 2011/2012. nevelési 
évi medinai óvodai csoportjában a maximális 25 fıs csoportlétszám helyett 28 fıs csoportlétszámmal 
kezdje meg a nevelési évet.  
 
 
117/2011 (VI.28.) HB határozat 
A Tudományos Ösztöndíj és a Mővészeti Ösztöndíj Támogatási Keret felosztása 
 
A határozatban a Bizottság felosztotta a Tudományos Ösztöndíj Támogatási Keretet és a Mővészeti 
Ösztöndíj Támogatási Keretet. A bizottság Szüle László „Szekszárd város az interneten” címő 
pályázatát átirányította a Kulturális Támogatás Keretrıl, és a Mővészeti Ösztöndíj Támogatás 
Keretbıl 30.000,- Ft támogatásban részesítette. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a 
támogatási megállapodások elkészítésére, és a támogatási összegek átutalására. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatási szerint a támogatási 
megállapodások elkészültek, a támogatási összegek átutalása folyamatban van. 
 
 
118/2011 (VI.28.) HB határozat 
A Liszt Emlékév rendezvényeire elkülönített pénzösszeg átcsoportosítása 
 
A határozatban a Bizottság azt a javaslatot tette a Közgyőlésnek, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a 2011. évi költségvetésrıl szóló 10/2011. (III.9.) önkormányzati rendelet 3. 
számú melléklete szerinti kiadási elıirányzaton elkülönített pénzösszeg keretébıl (307/1/13 
elıirányzat alszám) 700 eFt-ot csoportosítson át a Humán Bizottság 2011. évi bizottsági keretére. 
A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közgyőlés soron következı ülésére 
beterjesztendı költségvetési rendelet módosításba építse be a pénzösszeg átcsoportosítását. 
A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a határozatban 
foglalt pénzeszköz átcsoportosítás a 2011. évi költségvetés módosítás keretében a szeptemberi rendes 
Közgyőlésre kerül elıterjesztésre. 
 
 
119/2011 (VI.28.) HB határozat 
A 2011. évi Kulturális Támogatási Keret felosztása 
 
A határozatban a Bizottság felosztotta a Kulturális Keretet. A bizottság a Kulturális Keretbıl 
megmaradt összeget, azaz 85.000,- Ft-ot átcsoportosította a Tartalék keretére. A bizottság a Szekszárdi 
Ifjúsági Gitárzenekar Alapítvány és Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar pályázatát nem támogatta 
tekintettel arra, hogy az határidın túl került benyújtásra. A bizottság Szüle László „Szekszárd város az 
interneten” címő pályázatát átirányította a Mővészeti Ösztöndíj Támogatás Keretre. A bizottság 
kifejezte azon szándékát, hogy az alábbi pályázókat a Liszt Emlékév rendezvényeire elkülönített 
pénzösszegbıl kívánja támogatni: 
- Ifjúsági Unió Szekszárd, 
- Liszt Ferenc Pedagógus Kórus, 
- Magyarországi Német Színház, 
- Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Egyesület, 
- Ifjúsági Fúvószenekar Szekszárd, 
- Garay János Gimnázium, 
- Baky Péter festımővész, 
- Nık Szekszárdért Közhasznú Egyesület, Társadalmi Egyesületek Tolna Megyei Szövetsége, 
- Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete. 
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A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerzıdések elkészítésére, és a támogatási 
összegek átutalására. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatási szerint a támogatási 
megállapodások elkészültek, a támogatási összegek átutalása folyamatban van. A Liszt Emlékév 
rendezvényeire elkülönített összegeket a bizottság a költségvetés módosítást követıen osztja fel. 
 
 
120/2011 (VI.28.) HB határozat 
A 2011. évi Civil Keret pályázati felhívása 
 
A határozatban a Bizottság elfogadta a határozat mellékletét képezı Civil Keret pályázati felhívását. A 
bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás Szekszárdi 
Vasárnapban, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján való közzétételérıl. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati 
felhívás közzétételre került. 
 
 
121/2011 (VI.28.) HB határozat 
Javaslat kitüntetı díjak adományozására 
(158. számú közgyőlési elıterjesztés) 
 
Lásd a 157/2011. (VII.19.) szekszárdi öh. számú határozatot. 
 
 
Szekszárd, 2011. szeptember 2. 
 
 

Csillagné Szánthó Polixéna 
Humán Bizottság elnöke 

 
 

 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága a 13/2010. 
(XI.11), a 22/2010. (XI.23.), 32/2010. (XII.14.), 35-36/2010. (XII.14.), 1-12/2011. (II.1.), 14-
17/2011. (II.1.), 19-25(III.15.), 28-35 (III.7.), 37-50/2011. (IV.5.), 51-66/2011 (IV.26.), 67-
70/2011. (V.2.), 71-81/2011. (V.10.), 82-90/2011. (V.24.), 91-101/2011 (VI.21.), 103-121/2011. 
(VI.28.) HB határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

 
2. A bizottság a 102/2011. (VI.28.) HB határozatban az önköltség számítás elkészítésének határidejét 

2011. december 31-ig meghosszabbítja. 
 
Határidı: 2011. szeptember 26. 
2. pont tekintetében: 2011. december 31. 
Felelıs: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke 
2. pont tekintetében: Pál József igazgatóság vezetı  


